

ODRŽIVI TURIZAM

za lokalne zajednice

ZAŠTO?

Sve smo **svjesniji** potrebe da **poštujemo** prirodu i brinemo o njoj. Kao stanovnici zaštićenog područja ili njegove okolice, trudimo se koristiti manje resursa, **zaštititi prirodu** te stopiti tradicionalno s modernim kako bi naša mjesta održali **živima** za ljude i za prirodu.

NO

Unatoč našoj **brizi** o vlastitom području, ne možemo očekivati da će svi naši posjetitelji u potpunosti **dijeliti** iste savjesne i odgovorne **stavove** o brizi za naše područje.

MEĐUTIM

Možemo **poticati** posjetitelje na stvaranje **odgovornih** stavova prema **prirodi** i **kulturi** te im **dobrim primjerom** pokazati kako svi zajedno možemo živjeti i brinuti o našim zaštićenim područjima.

...možemo izabrati

ODRŽIVI TURIZAM!

Održivi turizam znači da posjetitelji svojim odgovornim stavovima donose korist našoj prirodi i kulturi, kako bismo na ekonomski održiv način mogli poboljšati vlastite **uvjete života** i dugoročno zaštititi svoj prirodni okoliš. To je potrebno činiti odgovornim ponašanjem i **pružanjem dobrih primjera** ostalima.

U zaštićenim područjima Europe, održivi turizam se **najbolje ostvaruje** kada upravitelji, tvrtke, javne agencije i naše vlastite zajednice **zajednički rade** na pružanju **kvalitetnog iskustva** posjetiteljima. Pritom se nastoje zaštititi prirodne i kulturne vrijednosti koje turisti dolaze posjetiti.



ŠTO LOKALNA ZAJEDNICA MOŽE UČINITI?

ZAŠTITITI

prirodu provođenjem **održivih mjera** poput recikliranja i odgovornog korištenja prirodnih resursa. To pomaže održavanju prirodne **atraktivnosti** vašeg područja i povećanju kapaciteta prirode za prihvatanje posjetitelja.



UKLJUČITI SE

osobno i profesionalno tako da se **priključite** inicijativama i grupama posvećenima **razvoju** održivog turizma u zaštićenim područjima. Svi mi **dijelimo** slične ciljeve i zajedno činimo razliku!



RASTI

provođenjem ekonomskih i društvenih **inicijativa** koje omogućuju vašoj zajednici da se razvija i samostalno **održava**, izbjegavajući odlazak mladih iz ruralnih područja.



PRUŽATI

Turisti vole lokalnu **gastronomiju** i **kulturu!** Učinite vaše proizvode dostupnima na primamljiv način.

DOBITI PRIZNANJE

Pobrinite se da svi budu svjesni vaših **napora** u očuvanju prirodnih vrijednosti vašeg područja tako da ističete **certifikate** koji daju **dodatnu vrijednost** vašim djelatnostima.



ODRŽIVI TURIZAM – ŠTO ČINIMO

Projekt CEETO pokrenut je s namjerom da podrži zajednice i tvrtke u Središnjoj Europi u pružanju usluga u turizmu koje su manje štetne za prirodu. CEETO je temeljen na iskustvu **EUROPARC-ovog Europskog certifikata za održivi turizam u zaštićenim područjima**, instrumenta koji osigurava da se turizmom upravlja na način kojim se čuva sadašnjost i štiti budućnost kako za lokalno stanovništvo, tako i za posjetitelje.